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Oznámení  
o době a místě konání voleb do zastupitelstev krajů 

 
Starosta obce Vyšní Lhoty dle ust. § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do 
zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon“)  

 

oznamuje: 
 

1. Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční: 
 

v pátek dne 20. září 2024 od 14:00 do 22:00 hodin 
a v sobotu dne 21. září 2024 od 8:00 do 14:00 hodin. 

 
2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č.1 je zasedací místnost Obecního 

úřadu Vyšní Lhoty, Vyšní Lhoty 244. 
 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní 
občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným 
cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li volič svou totožnost, nebude 
mu hlasování umožněno. 

 
4. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací 

lístky. Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
 

5. Za pořádek ve volební místnosti a jejím bezprostředním okolí odpovídá 
předseda okrskové volební komise. Jeho pokyny k zachování pořádku a 
důstojného průběhu hlasování jsou závazné pro všechny přítomné. 

 

 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad (tel. č. 
558 692 272) o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu 
volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. 
 



 

Sběrný dvůr Vyšní Lhoty 
 

Základní provozní doba je každý sudý pátek (den 
svozu popelnic) v době 08:00 – 16:00 hodin. Od 
01.04.2024 do 31.10.2024 je rozšířena provozní 
doba, a to o každou sobotu (po dni svozu popelnic) 
v době 08:00 – 11:00 hodin.  
 
Žádáme občany, aby objemnější větve neodkládali 
do kontejnerů na bio odpad, ale na pozemku parc. č. 1534/3 „u Ježova mostu“, 
(cesta směr jez) kde je zřízeno místo pro sběr. Tento bio odpad je následně 
zpracováván zaměstnanci obce štěpkovačem. Rovněž žádáme, aby občané na 
toto sběrné místo nevozili trávu, ovoce… ale pouze objemné větve! 

 
 
Sběrná místa v obci 
 

Opětovně apelujeme tímto na občany, aby na 

sběrná místa odkládali pouze odpad, který 

sem patří a odpad odkládali do nádob k tomu 

určeným, nikoliv vedle nich!!! 

Na sběrné místo lze odkládat pouze separovaný 

odpad – plast, papír, sklo, olej a drobný kov. 
Odkládání odpadu mimo sběrná místa je 

kvalifikováno jako přestupek proti veřejnému pořádku a přestupkové oddělení 

Magistrátu města Frýdku-Místku na základě oznámení tato jednání postihuje 

pokutou!  

 

Vybírání poplatků za odpady a psy v roce 2024 

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství 
(tzv. poplatek za odpady) na rok 2024 ve výši 500 Kč/ osoba 
a poplatek za psy ve výši 50 Kč/ pes, za každého dalšího psa 
téhož majitele 100 Kč, lze uhradit kdykoliv v úředních dnech 
(pondělí a středa v době 08:00 – 11:30 a 13:00 – 16:00 hod.), 
nejpozději do 15.11.2024, v hotovosti na Obecním úřadě ve 
Vyšních Lhotách, nebo bankovním převodem na účet 

1685948359/0800. Variabilní symbol vám sdělíme na telefonním čísle 

558 692 272, v loňském roce přidělené VS zůstávají platné. 
  



  



Údržba zeleně 

S ohledem na množící se opakované stížnosti pracovníků 

Frýdecké skládky, kteří zajišťují odvoz odpadů v naší obci, 

žádáme tímto občany o pravidelnou údržbu zeleně a dřevin, 

které zasahují do průjezdných úseků komunikací a ztěžují či 

znemožňují průjezd popelářského vozu. 

Rovněž žádáme, aby občané respektovali informativní značky o zákazu 

parkování v blízkosti kontejnerů především v dny svozu odpadů. 

Na místech, kde bude průjezd vozu omezen, nebo nebude 

možný vůbec, nebude odpad vyvezen!!! 

 

Karvinské moře 

Den po sportovních hrách jsme si se 
seniory udělali výlet do Karviné, s tím, 
že si prohlédneme a prozkoumáme 
území Karvinského moře. Vystoupili 
jsme na zastávce Karviná, Karvinské 
moře a krásnou asfaltovou cestičkou, 
ve stínu stromů jsme se dostali až ke 
Karvinskému moři. 
V části Darkov přímo pod těžními 
věžemi vzniklo jezero vlivem důlních 
procesů. Koupání s výhledem na důlní 
věž, ticho a čistá voda. Jezero slouží i 
rybářům, otužilcům, cyklistům, prostě 
všem lidem z Karviné a blízkého okolí.  
Město Karviná si v roce 2018 místo 
pronajalo od soukromého majitele, 
upravilo břehy, postavilo plovoucí 
molo, vybudovalo tříkilometrový 
okruh pro cyklisty, převlékárny, lavičky 
k posezení. Místo je to krásné a klidné. Zastupitelé města Karviná usilují o to, aby 
toto místo patřilo městu. 
Tímto ale naše vycházka nekončila, přes most jsme se dostali do lázeňského parku, 
který jsme prošli a došli až na Masarykovo náměstí, kde jsme si v jedné z restaurací 
dali chutný oběd a v cukrárně zasloužené kafíčko a zmrzlinu. 
Co dodat, vycházka to byla krásná a ukázala nám, že i lidé z města si dovedou 
vytvořit klidné místo k odpočinku. 
 

Za senior klub Milena Zielinová 
 



 

Zprávičky z naší školičky 

I když jsou prázdniny a dovolené v plném proudu, dovolte nám 
ohlédnutí za děním v naší MŠ v měsíci červnu. 
Začátek června jsme oslavili Mezinárodní den dětí tradičním 
smažením vaječiny a jízdou na poníkovi. Byly připraveny různé hry a 

soutěže a dětem s drobnými dárky přišel popřát i pan starosta. 
 

Díky sponzorskému daru Honební 
společenstvo Nošovice – Nižní Lhoty 
jsme podnikli výlet do Zoo Ostrava. 
Děti si užily krásný den, prohlédly si 
zvířátka, projely se vláčkem a 
občerstvily se osvěžující točenou 
zmrzlinou.  
 

Další podařenou akcí bylo setkání 
s dobrovolnými hasiči. Děti se 

dozvěděly spoustu zajímavostí o tomto povolání, prohlédly si hasičské auto a jeho vybavení, 
oblékly si některé části výstroje, vyzkoušely si stříkání vodou na cíl a prokázaly velmi dobré 
znalosti z oblasti protipožární ochrany. Odnesly si spoustu zážitků a drobné dárky. Tímto 
děkujeme naším dobrovolným hasičům a těšíme se na další setkání. 
 

Divadélko Ententýky – Veverka Terka a myška Klárka dětem zahrály vtipný a poučný příběh o 
pirátech, kde vyprávěly o možném nebezpečí úrazů hrozících při prázdninových 
dobrodružstvích a hrách v přírodě, na silnici i na dovolené u vody. 
 

Konec měsíce června patřil naším 
předškolákům.  Děti zažily spolu s MŠ 
Pražmo, MŠ Raškovice a MŠ Morávka 
prima den ve školce v Pražmě, kde plnily 
úkoly, které umožnily srovnat znalostí a 
jejich připravenost na školu. Na 
rozloučenou každá školka zazpívala 
písničku a obdržela diplom.  
 
Deset dětí za přítomnosti starosty obce 
Mgr. Romana Čagaly bylo slavnostně pasováno na školáka. Obdržely dárky, které jim budou 
připomínat společně prožité chvíle v naší mateřince.  Přejeme jim hodně úspěchu, radosti a ať 
se jim ve škole daří co nejlépe. Bude nás těšit, když se za námi přijdou podívat třeba 
s vysvědčením. 
 

Myslíme si, že akcí bylo spousta a teď už si všichni užíváme prázdniny, sluníčko, pohodu, 
odpočinek a těšíme se na nový školní rok, co nám zase dobrodružného přinese. 
 
                                         

  Za MŠ ředitelka Silvie Ivánková, uč. Anna Holendová a kolektiv  
 

  



  



SK Nošovice - Lhoty 
 
Kemp mládeže SK Nošovice-Lhoty 08.-12.7.2024                                                                                       
 
V letošním roce jsme se na našem kempu zaměřili především na 
zdokonalení fotbalových dovedností našich svěřenců. Počasí nám naštěstí 
přálo, a tak jsme naplno využili našeho areálu v Nižních Lhotách včetně 
volnočasového centra jako občerstvovací a stravovací základny. Chlapci 
měli sportovní den rozdělený do čtyř 1,5hodinových bloků, kde se 
věnovali nácviku herních činností a plnění podmínek fotbalové olympiády. Samozřejmostí byly 
občerstvovací přestávky a obědová přestávka se závěrečnou sladkozmrzlinovou, před odjezdem 
domů. 
Stejně jako loni jsme pro zlepšení koordinací pohybů pozvali na úterní dopolední program oddíl 
JUDO BESKYDY a kluci byli opět nadšeni. 
Vzhledem k tomu, že nám kemp kolidoval se semifinálovými zápasy ME, rozhodli jsme se pro 
zpestření a ve středu 10.7. jsme postavili stany a společně přespali na hřišti včetně sledování SF 
zápasu Anglie-Holandsko, kde rozdělené tábory povzbuzovaly každý svého favorita. Ani velmi 
bouřlivá noc nám na náladě neubrala, a tak jsme ráno zase pokračovali.  
A aby se jen nepotili ve „vlastní šťávě“ zašli jsme si také na stavidla do Vyšních Lhot a řádně se 
osvěžili v řece Morávce. 
Páteční dopolední program doplnil okénka v plnění olympiády. V 16.00 následovalo 
vyhodnocení sportovní olympiády, již za účasti rodičů. Hodnotily se jednotlivé disciplíny i 
nejlepší „sportovec“ dne, rozdávaly medaile a dobroty. Pak už se děti těšily na závěr a společné 
hry s rodiči včetně závěrečného zápasu DĚTI – RODIČE, jak starší, tak mladší. 
O tréninkovou náplň se stejně jako loni postarali Tomáš Sabela, Jakub Vojkovský a Michal 
Červený – děkujeme. 
Realizační tým pod vedením Jany Connell + Radim Škandera a Lumír Vojkovský zabezpečil vše 
ostatní ke spokojenosti všech. 
Poděkování patří rovněž obci Nižní Lhoty za poskytnutí prostor společenského centra a rodičům 
za sladkosti. Jako vždy výborné. 
 

Lumír Vojkovský, předseda SK 
 

 
 
 



 
Rozpis 1.B podzim 
 

Poprvé v historii SK Nošovice-Lhoty se podařilo postoupit mužstvu mužů do krajské soutěže – 
1.B. Doufejme, že na více, než jeden soutěžní ročník opustíme hranice okresu FM. Bohužel los 
nám nedopřál historické derby s DOBROU ale i to bude pro nás motivace udržet tuto soutěž a 
uvidíme. 
 
NE   11.08.   17.00 STARÝ JIČÍN  -  NOŠOVICE-LHOTY                                                                                 
NE   18.08.   16.30 NOŠOVICE-LHOTY   -  VLČOVICE                                                                                    
SO   24.08.   16.30 PŘÍBOR   -   NOŠOVICE-LHOTY                                                                                       
NE   01.09.   16.00    NOŠOVICE-LHOTY   -   BAŠKA                                                                                   
SO   07.09.   16.00 ODRY   -   NOŠOVICE-LHOTY                                                                  
NE   15.09.   16.00 NOŠOVICE-LHOTY   -   VEŘOVICE                                                                               
SO   21.09.   15.30 FRYČOVICE   -   NOŠOVICE-LHOTY                                                       
NE   29.09.   15.30 NOŠOVICE-LHOTY   -  TROJANOVICE                                                                      
SO   05.10.   15.00 JISTEBNÍK   -   NOŠOVICE-LHOTY                                                       
NE   13.10.   15.00 NOŠOVICE-LHOTY   -  SKOTNICE                                                                                      
NE   20.10.   14.30 NOŠOVICE-LHOTY   -   JANOVICE                                                                   
NE   27.10.   14.30 JESENÍK N.O.   -  NOŠOVICE-LHOTY                                                                    
SO   03.11.   14.00 NOŠOVICE-LHOTY   -   STACHOVICE 
 
 
 

 

Rozpis podzim 2024    ŽENY     DIVIZE   sk. A 
 
 

• Nošovice-Lhoty/FK FM - Brušperk                      Neděle 8. 9. 2024 12:00 
 

• Nošovice-Lhoty/FK FM  -  Veřovice                     Neděle 22. 9. 2024 12:00 
 

• Nošovice-Lhoty/FK FM  -  Sigma Olomouc B    Neděle 13. 10. 2024 12:00 
 

• Nošovice-Lhoty/FK FM  -  Holasovice                Neděle 20. 10. 2024 12:00 
 

• Nošovice-Lhoty/FK FM  -  Havířov                      Neděle 3. 11. 2024 12:00 
 

HŘIŠTĚ    NIŽNÍ LHOTY 
 
 
Zápasy dívčích přípravek, mladších a starších žákyň budou ještě upřesněny a zveřejněny na 
informačních kanálech. 

 
 
 
 
 

https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/003b5a78-49a8-4496-9d5c-2f5a0d54eced
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/003b5a78-49a8-4496-9d5c-2f5a0d54eced
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https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/a7716f85-cdba-4157-b25f-636c08cc6475
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/dd4ba1ca-6cab-4241-96a6-86aaf03f918e
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/dd4ba1ca-6cab-4241-96a6-86aaf03f918e
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https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/055a0504-943f-4265-9c99-7519dd634282
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/003b5a78-49a8-4496-9d5c-2f5a0d54eced
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/003b5a78-49a8-4496-9d5c-2f5a0d54eced
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/2ceeab1a-955f-420f-9f3e-cadcfb56a85a
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/2ceeab1a-955f-420f-9f3e-cadcfb56a85a
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/a7716f85-cdba-4157-b25f-636c08cc6475
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/a7716f85-cdba-4157-b25f-636c08cc6475
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/dd4ba1ca-6cab-4241-96a6-86aaf03f918e
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/dd4ba1ca-6cab-4241-96a6-86aaf03f918e
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/055a0504-943f-4265-9c99-7519dd634282
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/055a0504-943f-4265-9c99-7519dd634282


 
Adámkova vila 
 

Domov se zvláštním režimem  
 

Domov pro seniory v Raškovicích v Adámkově vile se rozrůstá a pomáhá lidem, kteří již nemohou 
své stáří důstojně prožít ve svých domovech. V Domově se o ně starají naše zdravotní sestřičky, 
pracovníci přímé péče a ostatní zaměstnanci, kteří jsou pro tuto službu nezbytně potřební.  
 
Samozřejmostí v našem domově je, že kromě velkých kulturních akcí, se ve všední dny, 
dopoledne scházejí klienti ve společné jídelně, kde tráví čas deskovými hrami, kolektivními 
vědomostními soutěžemi, hrou Bingo, míváme 
skupinové cvičení – dle počasí i venku, ruční práce a 
kreativní činnosti, řízená ergoterapie a fyzioterapie, 
trénink paměti a pozornosti, komunikace a vzpomínání. 
Nesmí chybět zpívání. V pátek dopoledne již tradiční 
Hodina s knihou, která se již dávno přehoupla nad 
rámec 60 minut, právě pro svou oblíbenost. Tomu 
vděčíme paní knihovnici z Pražma a kolegyni Ivaně, 
které neúnavně předčítají.  
 

 

 
 

 

Osobní asistence – Péče v domácím prostředí klienta: 

Osobní asistence Adámkova vila podporuje klienty služeb z obcí Raškovice, Morávka, Pražmo, 
Krásná, Vyšní Lhoty, Nošovice, Dobratice v jejich přirozeném domácím a sociálním prostředí. 
Služba osobní asistence pomáhá se vším, co člověk pro své postižení nemůže zvládnout sám, s 
cílem umožnit mu žít plnohodnotný život. 

Základní činnosti: 
• pomoc při zvládání běžných úkonu péče o vlastní osobu 
• pomoc při osobní hygieně 
• pomoc při zajištění stravy 
• pomoc při zajištění chodu domácnosti 
• výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti 
• zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 
• pomoc při uplatňování práv, oprávněných 
• zájmu a obstarávání osobních záležitostí 

  



 

 

 



  



 

 

Lhotský informátor – periodický tisk územního samosprávného celku, je vydáván 6 x ročně, obsahuje informace z oblasti státní 

správy a samosprávy, zapsán do evidence periodického tisku pod ev. číslem MK ČR E 10254, vydává v počtu 370 ks Obec Vyšní 

Lhoty se sídlem Vyšní Lhoty č.p. 244, PSČ: 739 51, zdarma, IČO: 00577014, tel: 558 692 272, e-mail: obec@vysnilhoty.cz,  

www.vysnilhoty.cz,  DS: 924bk7r 

http://www.vysnilhoty.cz/

